
年 第 10 回

時 分
時 分

５ 名 （ ５ 名 名 ）

会議事項及び議事の経過

開会宣言

（ ）

日程第１ 会議録署名委員の指名について

（ ）

委員にお願いします。

日程第２ 教育長の諸報告

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

日程第３

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

令和 ３ 定　例 魚 沼 市 教 育 委 員 会 会 議 録

午後 1 30 開会
午後 2 00 閉会

場 所  魚沼市役所 本庁舎304会議室 書　記 佐藤　彰弘　渡邊　眞絵

委 員 定 数 出席者 欠席者

教育長 樋 口 健 一 教育長職務代理者 星 麻 衣

委　員 浅 井 誠 哉 委　員 八 木 由 美 子

委　員 桑 原 哲 哉

欠 席 委 員

事 務 局 長 吉 澤 国 明 学校教育課長 森 山 丈 順

説明のため 管理指導主事 島 田 昌 幸 管理指導主事 角 谷 文 昭

出席した者 統括指導主事 新 澤 美 和 子 生涯学習課長 斎 藤 勝 浩

子ども課長 小 林 淳

学校教育課係長 佐 藤 彰 弘 学校教育課主任 渡 邊 眞 絵

樋 口 教 育 長 　これより令和３年第10回魚沼市教育委員会を開催します。

樋 口 教 育 長 　日程第１、会議録署名委員の指名を行います。

　本日の会議録署名委員は、会議規則第23条第３項の規定により

浅井　誠哉

樋 口 教 育 長 　日程第２、教育長の諸報告を行います。（日程2ページ以降、教育長諸
報告により9月8日から10月18日までの出席会議・行事について報告）

樋 口 教 育 長 　教育長諸報告について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長 　教育長諸報告については、以上でよろしいですか。

委 員 　（「はい」の声あり）

樋 口 教 育 長 　それでは以上で教育長の諸報告を終わります。

議案第20号
入広瀬小学校検討委員会への諮問について

樋 口 教 育 長 　日程第３、議案第20号、入広瀬小学校検討委員会への諮問についてを議
題といたします。事務局の説明を求めます。

森山学校教育課長 　説明いたします。（資料により説明： 議案第20号、入広瀬小学校検討
委員会への諮問について説明）

樋 口 教 育 長 　議案第20号について、質疑はありませんか。

委 員 　委員のメンバーですが、保護者が少ないというのが第一印象です。

公開

会 議 日 程 令和 ３ 年 10 月 18 日

出 席 委 員
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（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

日程第４

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

森山学校教育課長 　委員名簿の保護者については、入広瀬小学校のPTA会長とすもん子ども
園保護者会の役員の方で入広瀬地区にお住まいの方、この2点から選ばせ
ていただきました。委員会の委員自体の人数を多くするというよりは、全
体のバランスを見て、保護者の方2名、地域の方2名、学校評議員会評議員
4名の方から相談に乗っていただきたいというようなことから考えさせて
いただきました。保護者については7月26日に説明会を開催し、地域の区
長さん方へは9月9日に説明をさせていただきましたので、それらを受けて
委員を選定させていただきました。

樋 口 教 育 長 　在校している保護者全員を対象に7月に説明会をし、アンケートも行い
ご意見をいただきました。その後地域向けの説明会を開催し、今回それら
を受けて正式な検討委員会として設置しようということですので、これま
での説明会で出たご意見やアンケート結果は、このまま検討委員会に提示
しています。保護者の意向はこうですよ、というのは反映されていると思
います。

樋 口 教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

樋 口 教 育 長 　教育委員会として検討委員会に今後の在り方について諮問するというこ
とですので、検討委員会でまとめた答申が教育委員会に戻ってきますの
で、その際には今後について決断をしなければならないことがあると思い
ますので、お含みおきをいただきよろしくお願いいたします。

樋 口 教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長 　質疑なしと認めます。
　議案第20号について、本案は原案のとおり承認することに異議ありませ
んか。

全 委 員 　「異議なし」

樋 口 教 育 長 　異議なしと認めます｡よって議案第２０号は原案のとおり承認すること
とします｡

報告事項

①魚沼市入広瀬小学校検討委員会設置要綱の制定について

樋 口 教 育 長 　日程第４、報告事項①魚沼市入広瀬小学校検討委員会設置要綱の制定に
ついて、報告をお願いします。

森山学校教育課長 　報告いたします。（資料により説明：報告事項①、魚沼市入広瀬小学校
検討委員会設置要綱の制定について説明）

樋 口 教 育 長 　報告事項①について、質疑はありませんか。

委 員 　第4条の任期の中に、「方針の策定の日までとする。」とありますが、
おおよその目途が決まっていますか。

森山学校教育課長 　今後の検討の中で変わる可能性もありますが、最短であれば11月又は12
月に方針が決められればと思っています。もし令和5年4月に統合をした方
がいいという結果になった場合に、予算化したり令和4年度中に取り組む
べきことを年度当初から進めていかなければならなりませんので、そのく
らいのスピード感が必要となります。

樋 口 教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長   それでは以上で報告事項①を終了します。

②（市長部局要綱）
魚沼市英語検定料補助金交付要綱の一部改正について
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（ ）

（ ）

（ ）

（ ）
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日程第５

（ ）

（ ）

樋 口 教 育 長 　日程第４、報告事項②魚沼市英語検定料補助金交付要綱の一部改正につ
いて、報告をお願いします。

森山学校教育課長 　報告いたします。（資料により説明：報告事項②、魚沼市英語検定料補
助金交付要綱の一部改正について説明）

樋 口 教 育 長 　報告事項②について、質疑はありませんか。

委 員 　市外の中学校に在籍する場合は、保護者が申請するようになるようです
が、申請の仕方は市役所に書類を取りに来て提出をするのでしょうか。申
請の仕方を教えてください。

森山学校教育課長 　どの学校に魚沼市の生徒が通っているかわかりますので、在籍する学校
に魚沼市ではこういう取り組みをしていますという案内をしています。

委 員 　学校に言えば書類がもらえるということですか。さらに学校を通じて市
長への申請なのか、学校を通さず保護者から市長への申請なのかどちらで
しょうか。

森山学校教育課長 　ご案内だけは学校にしています。書類はホームページにも掲載していま
すので、そちらでもご利用いただけます。

委 員 　はい、そういったことを周知しないと、知らずに利用できなかったとな
らないようお願いします。

森山学校教育課長 　気を付けたいと思います。ありがとうございます。

樋 口 教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長   それでは以上で報告事項②を終了します。

③魚沼市部活動検討委員会設置要綱の一部改正について

樋 口 教 育 長 　日程第４、報告事項③魚沼市部活動検討委員会設置要綱の一部改正につ
いて、報告をお願いします。

角谷管理指導主事 　報告いたします。（資料により説明：報告事項③、魚沼市部活動検討委
員会設置要綱の一部改正について説明）

樋 口 教 育 長 　報告事項③について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長   それでは以上で報告事項③を終了します。

④後援依頼について

樋 口 教 育 長 　報告事項④後援依頼について、それぞれ報告をお願いします。

　【以下、日程12ページ以降資料に基づき報告】

斎藤生涯学習課長 　④後援依頼１件について報告

樋 口 教 育 長 　報告事項④について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長 　以上で報告事項を終了します。

その他

①その他

樋 口 教 育 長 　日程第５、その他、①その他　

樋 口 教 育 長 　その他事項でありましたら、お願いします。
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終了時刻 時 分

以上の記録は、書記が整えたものであるが、その正確であることを証して署名する。

年 月 日

教　育　長

会議録署名委員

佐藤学校教育課係長 　先月の会議録について、修正等ありませんでしょうか。

委 員 　ありません。

佐藤学校教育課係長 　それでは後ほど署名をお願いいたします。

樋 口 教 育 長 　①その他についてほかにありませんか。

樋 口 教 育 長 　それでは以上で①その他を終了します。

②今後の会議日程

樋 口 教 育 長 　第１１回定例会は、１１月１６日（火）午前１０から本庁舎３階３０５会
議室で第１回魚沼市教育委員会協議会を開催し、令和２年度実施事業の事務
点検評価を評価者の方から報告していただくことでお願いしております。評
価者の報告終了後、定例教育委員会を開催することとなりますが、よろしい
でしょうか。

委 員 　（「良いです」の声あり）

樋 口 教 育 長 　それでは、１１月１６日（火）午前１０時からお願いします。

樋 口 教 育 長 　そのほか、よろしいでしょうか。

佐藤学校教育課係長 　１１月定例教育委員会の日と同日のコミュニティスクールの研修会の会
場ですが、魚沼市内５か所でZoomでの会議と聞いています。

島田管理指導主事 　私どもは、小出中学校で参加させていただきます。

樋 口 教 育 長 　午前中市役所で会議をして、午後は小出中学校に移動して会議を行うと
いうことですね。県から市内の参加箇所を５か所に絞って欲しいという指
示がありましたので、魚沼市は各中学校を会場に開催します。

樋 口 教 育 長 　それでは以上で②今後の会議日程を終了します。

樋 口 教 育 長 　そのほか、よろしいでしょうか。

八 木 委 員 　配布された資料に学校保健会開催のご案内がありましたが、出席するし
ないというのは、どこかに連絡をしなければいけませんか。

樋 口 教 育 長 　特に出欠の連絡はなくて結構です。毎年行っている学校保健会の講演会
ですので、ぜひご参加いただければと思います。

八 木 委 員 　わかりました。

樋 口 教 育 長 　そのほか、よろしいでしょうか。

樋 口 教 育 　以上で日程を終了することとし､本日の委員会を閉会といたします｡

午後 2 00

令和
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